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Izjava.
Podpisana uprava izjavlja v pomir-

jenje vseh onih prejemnikov, ki so aa
aejasnem, kako se vrši razpošiljanje
»Programa«, da dostavljamo list brez¬
plačno vsem onim, od katerih pričaku¬
jemo kake koristi za naše inserente. Ti
■aslovniki dobivajo deloma vsako, de¬
loma vsako drugo ali tretjo številko, to¬
da nimajo pravice urgirati izostalih šte¬
vilk. Uprava ne bo tirjala na¬
ročnine od nikogar, torej tudi
*e od onih katerim pošilja vse številke
brez izjeme.

Plačujoči naročniki pa dobivajo redno
vsako številko ter imajo pravico zahte¬
vati naknadno dostavo vseli onih izvo¬
dov, katerih bi slučajno ne prejeli.

UPRAVA.

GLEDALIŠČE.
Dram a. (Začetek ob 20. uri.)

Sobota, 25. aprila: ob 5. uri pop. Rosmers-
holni. — Dijaška predstava pri znižanih
cenah. — Izven.

Nedelja, 26. aprila: Roka roko umiva. Izven.
Opera. (Začetek ob pol 20. uri.)

Sobota, 25. aprila: Don Pasquale. — Red A.
Nedelja, 26. aprila: Aida. Gostovanje gospo¬

dične Žaludove in Zdenka Knittla iz Bra¬
tislave. — Izven.

Pondeljek, 27. aprila zaprto.
Torek, 28. aprila: Aida.
Šentjakobski gledališki oder: V nedeljo, 26.

aprila: Kralj na Betajnovi.
KINOPROGRAMI.

25. aprila (sobota):
»Elitni kino«: Pet parov čevljev (Ly*
Mara).

»Kino Ideal«; Ali Baba in 40 razbojnikov
(Bettv Bluthe in A. Thomas).

26. aprila (nedelja):
»Elitni kino«: Pet parov čevljev (Ly»
Mara).

»Kino Ideal«: Ali Baba in 40 razbojnikov
(Betty Bluthe in A. Thomas).

Conte Serano. (Nadaljevanje.)
Naš študent Jože je jokal Za volkom, kma¬

lu potem še za medvedom. Vleklo ga je v
*vet, da bi našel prilike dobiti druge živali,
toda življenje je zahtevalo od njega najpreje
delo, potem šele zabavo. Služba v mornarici
mu je dala dovolj prilike, da je obiskal razne
kraje ter si ogledoval zverinjake. Ob neki
taki priliki je obiskal menežarijo Faroni v
Palermi. Dompter menežarije je povabil pri
vsaki predstavi igralce, naj bi vstopili pod
njegovo zaščito v kletko, toda nihče ni hotel
riskirati. Samo Kušljanu je bilo povabilo
dobrodošlo. Vstopil je ter se pri tej priliki
prepričal, da ni čutil pred nevarnimi roparji

27. aprila (pondeljek):
»Elitni kino«: Zaprto vsled internih vaj.
»Kino Ideal«: Ali Baba in 40 razbojnikov
(Betty Bluthe in A. Thomas).

28. aprila (torek):
»Elitni kino«: Sin pariškega verižnika ali
Moderni gusarji (Biscot).

»Kino Ideal«: Bre* domače zemlje (Aud
Egede Nissen, Eugen Klopfer in Wil-
helm Dieterle).

20. aprila (sreda):
»Elitni kino«: Sin pariškega verižnika ali
Moderni gusarji (Biscot).

»Kino Ideal«: Bre* domače zemlje (Aud
Egede Nissen, Eugen Klopfer in Wil-
helm Dieterle).

V številki 47. z dne 22. aprila t. 1. se je
nam vrinila neljuba pomota ter se bi imelo v
oddelku »Kinoprogrami« za dan 24. in 25.
aprila, pravilno glasiti: »Elitni kino Matica
Lya Mara ali Biscot in ne in Biscot, kot je
bilo objavljeno. Oba imena smo navedli radi
tega, ker nismo bili sigurni, kateri film bo
pravočasno prispel. Uredništvo.

PRIREDITVE.
Tombola. V nedeljo, dne 26. t. m. na Kon¬

gresnem trgu velika tombola nižjih
uslužbencev. Oglejte si dobitke pri tvrd¬
ki Gričar & Mejač, Šelenburgova ulica;
Elite, Prešernova ulica in J. Goreč, Du¬
najska cesta 1.

Akademsko društvo jugoslovenskih tehnikov
v Ljubljani priredi v nedeljo dne 26.
aprila t. 1. Cvetlični dan v prid iz¬
popolnitve svoje strokovne, znanstvene
knjižnice. Ker je to edina knjižnica te
vrste na ljubljanski univerzi ter jo mora
omenjeno društvo vzdrževati brez vsake
državne podpore, prosimo cenjeno ob¬
činstvo, da pripomore v kar največji
meri k dobremu uspehu te akcije. —
Odbor ADJT.

Cvetlični dan za Ciril Metodovo družbo pri¬
redita Šentjakobsko-trnovski Ciril Meto¬
dovi podružnici ob priliki jurjevanja
3. maja.

Pevski odsek »Grafika« v Ljubljani priredi
v soboto 9. maja v dvorani »Kazine« svoj
prvi zabavni večer s petjem, godbo in
plesom.

nikake vznemirjenosti, temveč da so se mu
zdele živali kot znane domače. Tudi zveri so
ostale popolnoma mirne, tako da bi ostal v
kletki lahko brez varstva, ker je njegova
sugestivna moč, katero mora imeti vsak
dompter, očividno na živali vplivala.

Pozneje je sodeloval pri ustanovitvi du¬
najskega zverinjaka ter se z zvermi še bolj
sprijaznil. Imel je z njimi isto. veselje kakor
ga ima lovec z dobrim lovskim psom. Pre¬
vzel je pri tej priliki v zdravljenje in odgojo
bolnega leva ter se priučil pri tej priliki rav¬
nanju z velikimi mačkami. Vleklo ga je se¬
veda tudi v domovino levov, da bi opazoval
njihovo življenje v naravi ter se končno od¬
ločil za potovanja. Dosegel je, kar je žele),
toda pot ni bila gladka, temveč zvezana i

Biscot,
najboljši francoski komik, katerega ime se je
kot blisk preneslo po celem filmskem svetu.
Monopolno pravico za predvajanje njegovih
velikih filmov v tej seziji ima v Ljubljani

Elitni kino Matica.

ŠPORT.
Srbo-hrvfttski tečaj priredi Simon Gregorči¬

čeva knjižnica za svoje članstvo ako se
priglasi dovoljno število udeležencev.
Priglase sprejema ob torkih in petkih od
17. do 19. ure in nedeljah od 10. do 12.
ure na Vidovdanski cesti 2.

RAZNO.
Belokrajina proti Gorenjski bo naslov šahov¬

skemu matchu na igrišču »Atena«, ki ga
bo odigral mojster g. Milan Vidmar dne
1. majnika.

Damske

rt o gravi c e rokavice
Tlllilliuiiiiiiuiiuiiiiiiiinuiiiiiiiiiiiiii vezenine
ALBIN TURK, Ljubljana

Prešernova ulica 48.

marsikatero nepriliko, pri kateri je viselo
njegovo življenje na nitki.

Največja nevarnost je za, dompterje čas
paritve. Živali so .takrat ljubosumne in tan¬
kočutne do besnosti in če se zgodi dompterju
kaka nesreča, je temu največkrat vzrok žival¬
ski nagon.

Pri neki predstavi v Liege v Belgiji je
opazil, da je njegov najljubši in najsilnejši
lev Assuan nekam neubogljiv, ni si pa mislil,
da bi nastopal že nevarni čas. Pri sestavi pi¬
ramide je zaostajala levinja. Da bi nastop po¬
spešil, jo je poklical po imenu ter jo udaril
z držajem biča. Ta hip je pa lev, ki je šel tik
za levinjo, skočil. Toda Serano je bil opre¬
den ter se hitro umaknil nazaj. Zamahnil je
istočasno z bičem, toda lev, ki ga ni mogel
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več podreti, je zagrabil za desno spodnjo
leht ter z ugrizom zdrobil kost. Istočasno so
se pa postavili v prežo tudi vsi drugi levi,
katere je pa zmedel samo s tem, da je od¬
dal proti njim hitro nekaj strelov. Istočasno
je pomočnik porinil vedno pripravljeno ža¬
reče železo Assuanu v čeljusti, nakar se je
ta takoj umaknil. Serano je imel samo še to¬
liko moči, da je odprl kletko, nakar se je
zgrudil v roki pomočnika. Bil je takoj ope¬
riran in zdravnik mu je zalil kost s perfo-
rinanim zlatom. V dveh mesecih je bila roka
zdrava. Na gibčnosti je izgubila, na trdnosti
pa pridobila.

Drugi slučaj se je pripetil v Gradcu. Se¬
rano je bil nekaj dni odsoten, med tem pa je
vodil leve njegov pomočnik, od katerega jih
je prevzel usodnega dne tik pred predstavo.
Seranu ni bilo nič znano, da se levi zopet
parijo, in je nastopil z običajno mirnostjo,
ozir. skoro brezbrižnostjo. To pot je pa za¬
dostovalo samo, da je poklical levinjo in že
se je zakadil vanj lev. Pobil ga je s svojo
klofuto na tla, zagrabil z zobmi za bok ter
udaril z njim dvakrat z jezo ob tla. Pomoč
od zunaj je bila sicer pravočasna, toda posle¬
dica neobičajnega fantovskega pretepa je bilo
razparano stegno, razmesarjen bok in zlom¬
ljena roka. Pravijo, da kopriva ne pozebe in
naš Serano je bil v 11 dneh že toliko izlečen,
da je odpotoval lahko s cirkusom v Neapelj.

Kako se je začudil, ko je prišel mimo
krasne izložbe, kjer je visela njegova strgana
in krvava obleka z velikim lavorjevim ven¬
cem, napisi in seveda kričečo reklamo. Nje¬
govo nesrečo je uporabil spretni menažer v
izborno propagando.

Tudi pozneje mu njegovi ljubljenci niso
prizanesli s pretnjami. Bilo je v Petrogradu.
Z viška je priletel nenadoma lev na njega,
ga s težo podrl in mahoma so ležali tudi vsi
ostali levi na njem. To pot je uporabil zvi¬
jačo. Ni se ganil in zadrževal je celo dih.
Levi so čakali na gib, ker le takrat popadejo.
Ta kratka pavza pa je prinesla rešitev. Ob¬
činstvo v cirkusu je pričelo bežati, gasilci,
ki so imeli pripravljene brizgalke, so iste
odvrgli, samo neki gospod je bil toliko srčen,
da je skočil iz lože k brizgalkam, odprl hi¬
drante in začel brizgati na leve. V trenutku
so se ti razpršili na vse strani ter se začeli
otresati in lizati. Ničesar ni levu bolj ne¬
ljubo kot vodeni tuš. V takem slučaju je lev
popolnoma brezmočen in prestrašen kot
otrok.

Seveda je srečen izid spopada v Petro¬
gradu vzbudil veliko senzacijo. Našli so se
širokoustneži, katerim so se zdele te mačke
domače in nenevarne. Postavljali so se blizu
kletk, fiksirali leve ter na vse mogoče na¬
čine poizkuševali uveljaviti svoje dompter-
ske zmožnosti. Med drugimi je bil tudi izred¬
no ošabni in surovi polkovnik Rajhardt, ki je
bil trepet vse vojašnice, posebno kadar se je
napil. V takem stanju je prišel tudi pred
kletke ter ogledoval od blizu leve. Paznik ga
je opozoril na nevarnost, toda polkovnik je
nanj tako zarežal, da se ni upal drugega kot
teči po Serana. Ta se predstavi polkovniku
kot bivši aktivni oficir ter ga tovariško prosi,
da naj ne vznemirja drugih ljudi. Toda ošab-
nežu tudi ta nasvet ni pomagal, temveč je
stopil skoro čisto h kletki ter sunil z ročajem
sablje v levjo nogo, ki je visela iz kletke, češ
kaj bo taka mačka. V tistem trenutku se je
šapa raztegnila, zagrabila polkovnika ter ga
pritegnila tesno h kletki, kremplji druge ša¬
pe so v prihodnjem trenutku takorekoč z

enim potegljajem odrezali polkovnikovo gla¬
vo in v par nadaljnjih trenutkih ni bilo od
polkovnika drugega kot komad raztrganega
mesa. S težavo se je leve ločilo in Conte Se¬
rano je imel težko in nevarno dolžnost, od¬
vzeti iz kletke ostanke mesa.

Dotični večer je bil pri blagajni cirkusa
tak naval, da so zabeležili tudi tam nekaj
manjših nesreč, ker vsakdo je hotel videti
nastop levov, ki so ravnokar raztrgali člo¬
veka. Baje je Petrograd privoščil kazen ne¬
znosnemu napihnjencu, gotovo pa so se od¬
dahnili njegovi vojaki.

Časopisi so ta slučaj razpredli tako, da je
plaval ves cirkus v bazenu krvi, iz česar so
sledile ponudbe za nastope drugje. Menager
iz največjega cirkusa v Moskvi je plačal pe-
nalo in potem še posebno odkupnino cirkusu
v Petrogradu samo, da so s človeškim mesom
nasičeni levi lahko nastopili v Moskvi.

Dovolj je teh grozot, zato preidem malo
na komične slučaje s srečnimi zaključki.

(Dalje prih.)

Modni alellje

M. ŠARC, LJUBLJANA
Kongresni trg štev. 4, I. nadstr.

(V nadstropju Obrtne banke).

MEJHAN
Ponikluje

dele^ koles — automobilov — otroških
vozičkov — zdravniških instrumentov itd.

.BISTRA'-DOMŽALE
največji galvanizacijski zavod v kraljevini SHS.
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Mimi se hoče poročiti!
Srčkana in živahna je Mimi. Obrazek im«

kot mucka, zobke kot iz biserov in vabljive
ustnice, ki kar izzivajo na poljub.

Ni previtka, tudi ne preokrogla, gibčna je
dovelj, da ovije lahko moža kot >Boa«, je pa
tudi zadostno podložena, da postane ta ovoj
prijeten.

Z šolanjem si glave ni preveč mučila, toda
pismenost je dosegla vsaj v toliko, da je za¬
htevala lahko denar, ki ga je tudi vedno
dobila.

Oče je bil vrtnar, ki je vedno zalival, mati
mu je pomagala, toda ne pri kopanju. Mimi je
rastla kot divja roža ter se je utrdila proti
vsem vremenskim nezgodam, posebno pa
proti nočnemu hladu, ki drugim toliko ško¬
duje. Kakor hitro so se popki razcveteli, so
že prihajali metuljčki na med, toda čaša ni
bilo odprta za vsakogar, pač pa so bili po¬
polnoma proti običaju, raje sprejeti, težji, ne¬
okretni, kot lepi lahki, toda frfotavi.

Prvotno si je izbrala poklic modistke,
toda kmalu je ugotovila, da je bolje donaša-
joča skrb za lastne klobuke kot za tuje.

Z izboljšavanjem kvalitete njenih klobu¬
kov se je večala tudi privlačnost, vsled česar
se je kmalu našel mecen, ki ji je pomogel do
gledališča, v katerem si ji je nudilo dovelj
prilike preizkušavati vpliv klobukov in one¬
ga okrasja, ki bi moralo nositi ime obleka.

Njeni gledališki uspehi se niso pokazali
toliko med predstavo kot pozneje. Vsekakor
so se za njo za kulisami mnogo bolj zanimali,
kot za že nekoliko starejšo primadono. Toda
Mimi ni bila samo ljubezniva, temveč tudi
pametna, ni samo uživala, temveč tudi hra¬
nila, ker si je vtepla v glavo, da se mora po¬
ročiti. In za poroko se potrebuje najprvo
denarja in, če ne več, pa vsaj nejasno pretek¬
lost. Večjo srečo so imeli zato pri njej ože¬
njeni, ker so bili vsled lastne varnosti do
skrajnosti diskretni.

Ko si je nabrala že lepo zalogo rumenja¬
kov, je odšla v drugo mesto, kjer se je vedla
tako, kot je za bodočo nevesto primemo. Si¬
cer je ob raznih prilikah res supirala z neka¬
terimi vsestransko poštenimi gospodi, toda to
je bilo tako mimogrede, da bi se tega niti
pri spovedi ne spomnila.

Kot praktična devojka se ni zanašala na
slučaje, temveč je pridno prebirala časopise,
seveda samo rubrike o ženitvah. Imela je
srečo, da je potom dopisov prišla v stik s
posestnikom srednjih let, ki si je želel v svr-
ho poroke znanja z tako in tako gospodično,
živahnega značaja. Dopisovanje je vzgojilo
simpatije do take mere, da se je napovedal
prvi sestanek. Ko se je pa bližal usodni dan,
so začeli našo Mimi skrbeti uspehi tistih par
večerij, katere je povžila skupno z že omenje¬
nimi poštenimi gospodi. Hotela je stvar iz¬
brisati iz sveta ter se je vsled tega odločila
zahtevati od vseh zaporedno zapriseženo iz¬
javo za molčečnost.

Prišla je k prvemu, mu obrazložila svoj
položaj in ker je bil mož oženjen, je radevo-
Ije prisegel. Tudi drugi, ki je bil politik, ni
čutil potrebe, da sam sebe kompromitira ter
je prešla vsled tega takoj na tretjega, ki ga
je poznala pod imenom Koničar. Star je bil
okoli štiridesetih let, toda zelo dobro ohra¬
njen, lepa postava in mirne narave. Našo Mi¬
rni je nadvse ljubeznivo sprejel ter ji obljubil
polno diskrecijo še preden mu je zamogla

»ELITE«
LJUBLJANA \2lTii

D. Z O. Z. i Konfekcijska trgovina za dame, gospode in deco
^^./.‘Izdelovanje

damske, moške In otročje
konfekcije

En groš En detail
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Senzacija! Senzacija!
Soboto 25.,

nedeljo 26., ponedeljek 27.
aprila

Senzacija! Senzacija!

V glavnih vlogah:
Betfy Bluthe in A. Thomas

Prednaznanilo:

z Aud Egede Nissen,
Eugen Klopfer in Wilhelm

Dieterle

Predstave: ob delavnikih ob 4., 146.,
148. in 9. uri; ob nedeljah ob 1411.,

3., 145., 6., 148. in 9. uri.

nam man
popolnoma pojasniti za kaj si te diskrecije
tako želi. Njegova ljubeznivost jo je vspod-
budila tako, da ga je z žarkimi pogledi začela
mamiti. Končni uspeh je bil zopet prijatelj¬
ska večerja, pri kateri priliki ji je Koničar
izjavil, da se še ni nikoli tako prijetno in
neprisiljeno zabaval, pripomnil je pa tudi
istočasno, da se ne more spomniti, kedaj da
je bil supiral z Mimi, ker v tem kraju sploh
še nikoli ni bil. Mogoče, da ga ona zamenja
z njegovim bratom dvojčkom, ki je bil
tudi nekaj časa na letovišču, on sam pa
je prišel semkaj prvič in samo zato, da se se¬
stane s tako in tako gospodično živahnega
značaja, katero namerava poročiti.

Mimi je omedlela. Njena prevelika hva¬
ležnost za obljubljeno diskrecijo ji je podrla
vse upe, da poroči Koničarja številko dve, ker
bi mu tudi z največjo zgovornostjo ne mogla
več dopovedati, da je taka in taka, kakoršna
pač ni. Tudi preveč vestnosti včasih škoduje,
to naj si zapomnijo one damice, ki se hočejo
poročiti, toda so živele tako kot naša Mimi.

Vajeniška razstava
v Xjubljani

od 26./IV. do 4.1 V. J925.

Kako je postal Joža darežljiv.
Naš Jože, po domače Čaruga, je velik sko¬

puh, toda istočasno zelo častihlepen. Na svo¬
jo osebo je izredno ponosen in se rad pobaha
s svojimi uspehi pri lepih damah. Imel je
sicer že nekoliko sitnosti, toda štel si je to v
čast ravnotako, kot je ponosen na svoje vir-
žinke, katere so po njegovem mnenju najbolj
viden in najbolj izrazit znak njegovega do¬
stojanstva in učenosti. Še eno dobro lastnost
ima, in sicer to, da rad zasluži, če ne drugače,
pa vsaj z dijetami. Zato ni prav nič okleval,
ko je dobil nalog, da se mora z brzovlakom
odpeljati v Zagreb ter celo tako hitro, da je
pozabil doma svoje viržinke. Dospevši na
kolodvor, si je hotel nakupiti primerno zalogo
do Zagreba, toda na njegovo nesrečo so imeli
v trafiki samo dva komada. V stiski vrag
muhe je, zakaj pa ne bi bil Joža zadovoljen
z dvema viržinkama; vsaj do Zidanega mosta
je njegovo dostojanstvo rešeno. Ponosno in
zavojevalno gleda po oknih vagonov, dokler
ne uzre lepega obrazka mlade potnice. Kma¬
lu ji je sedel nasproti, jo zvedavo motril in
prenjjšljeval, kako bi začel razgovor. Rešile
so ga zopet viržinke. Hitro izvleče eno iz
žepa, vpraša vljudno gospodično, če dovoli,
nakar jo vtakne med zobe (viržinko). Toda
smola ni nikoli sama in Jože je moral kon-
statirati, da je pozabil tudi vžigalice, Ker je
moral vlak vsak hip odpeljati, mu je bil na¬
kup na peronu nemogoč ter se je oziral po
kakem kadilcu. Mimo okna pride sprevodnik,
ki mu na prošnjo prav rad posluži kar s
polno škatlico, katerih ima za take slučaje
vedno po več kosov v žepu. Da bi svoji so¬
potnici čimbolj imponiral, izvleče Jože še
drugo viržinko ter jo ponudi, v zahvalo za
vžigalice, sprevodniku, rekoč: »Prižgite si
tudi vi eno!« Sprevodnik ni čakal še enega
poziva, temveč je zagrabil z že vajeno kret¬
njo obe viržinki ter istočasno zapiskal za od¬
hod. Joža, ki se je bal še večje blamaže pred
lepo sopotnico, je molčal ter se delal tako,
kot da je vse v redu, kako se je pa izgovoril
napram gospodični, ki ga je gotovo vprašala,
zakaj se dovoljenja kajenja ne posluži, je pač
težko uganiti. Gotovo pa je, da ni imel uspe¬
ha, ker v Zagrebu sta šla vsak svojo pot.
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si LJUBLJANA
*• Pouk t Teženju brezplačea.
*5#aDelaTnIca za popravil*. Na velik« la malo. TdL 915#
MM««-

blizu Prešernovega

nbS
oraenika
NA 6ARANCUA.

nnon norm
ELITNI KINO
Telefon 124 MATICA Telefon 124

X' Soboto 25. Nedeljo 26.
aprila

LyaMARA
v najboljši šali te sezije

S

Predstave v nedeljo ob pol 11., 3.,
pol 5., 6., pol 8. in 9. uri

Ponedeljek 27. aprila
zaprto vsled internih vaj

X Torek 28.
Sredo 29. četrtek 30. aprila
III. velikanski „Gaumont“-

film v 21 dejanjih

ali Moderni gusarji
V glavni vlogi Vaš

BISCOT
Predstave trajajo nad 2 uri

nam, uma
Veseli kotiček.

Poznajo sp.
Šef: »Koliko znaša faktura za Samuela

Abelesa?«
Knjigovodja: »4150 dinarjev.«
Šef: »Ta nam bo napravil velikanski kra¬

val. Blago smo mu mnogo predrago zaraču¬
nali. . .. počakajte ... imam dobro idejo! Pri
pisanju se pomotite v našo škodo za dvesto
dinarjev, tako da bo znašala faktura 3950 di¬
narjev, pri čemer profitiramo še vedno 750
dinarjev. Abeles bo fakturo takoj še enkrat
sešteval, opazil pomoto, ki jo napravimo v
našo škodo ter isto seveda zamolčal, zato pa
bo spregledal, da smo mu zaračunali previ¬
soke cene. Kaj?! Znati je treba!«

*

»Ivko, če boš priden in svoje naloge lepo
dovršil, boš dobil žemljo s šunko.«

»Ali mama, vendar ne boš zahtevala od
‘mene, da bi se dal podkupiti!«



•tra* K. miiii Št«v. 48.

Kak« «• Uti «pi*s?
Kakor mano, opice vse oponašajo. Človek

to ve in napravi svoj načrt: Odide se v gozd
— tam se tiska kako znanstveno delo. Opic«
aa drevesu po svoji navadi takoj ponatisku-
jejo, pa se jih pusti lahko vsled prepoveda-
aega ponatiska aretirati.

»
»Gospod Jejteles, kako ste mogli* dopu¬

stiti vašemu sinu, da se je pustil krstiti. Po¬
mislite, ko boste stali pred vsegamogočnim,
vas bo vprašal: ,Jejteles, kako si se mogel
tako izpozabiti. Tvoj sin je postal kristjan.'«

»Odgovoril mu bom: ,In kaj vaš gospod
sin?'« *

Kako je moralo biti Evi v paradižu dolgo¬
časno. ko ni imela niti ene sovražnice.«

Najcenejši nakup
potrebščin za čevljarje, krojače In šivilje«
nogavice, toaletno blago, kravate, rokavice,

srajce,
JOSIP PETEEINC, Ljubljana,
• za Prešernovim spomenikom ob Ljubljanici. -

Specijalno emajliranje
dvokoles v ognju Izvršuje

FRANC BOKAL
pleskar, ličar, sobo-

in črkoslikar
LLUBLJANA

Celovška cesta 65
Zgornja Šiška, poleg

mitnice.

Popolnoma vama satelita denar«

Ljubljansko posojilnico
v Ljubljani, Mestni trg št 6

ku In« I« «a4

10,000.080 Din jamstvane glavnica
Vlog« a« hranila« knjižic« ta tekoči račun

s« obrestuj«

!! najugodneje II
Steln« doge z odpovednim rokom obrestuj«
po dogovoru. Sprejem« ? tnkasso faktur« in
eestj« terjatev. Posojilo daj« 1« proti polni
varnosti proti vknjižbi In prod poroštvu

r Čevlje na obroke ~
M. TREBAR, LJUBLJANA

Sv. Petra cesta štev. 6

PrOti učinkuje edinole preizkušeno
in najnovejše sredatvo

LEPOFORM TABLETE
Glavna zaloga lekarna

(debelosti) Bahovec, Lilijam (in Siliš).
Ponesrečen isgovor.

Gospa: »Če vas že vaš zaročenec v kuhi¬
nji obišče, naj bi vsaj ne kadil tako ničvredno
zelišče I«

»O, prosim gospa — cigarete so vendar od
Vašega gospoda soproga!«

Majhen nesporazum.
Katra! — večkrat sem te že opomnila, da

me ne nagovarjaj samo z »Vi«!«
»Nisem vedela, da smem reči tudi »Ti .

Nevljuden soprog.
Delfe, ti vedno zabavljaš čez moje petje

in trdiš, da postajaš nervozen. Poglej našega
malčka, takoj zaspi, kakor hitro mu začnem
peti!«

»Nikar — nikar — to Ti je nial namazan-
ček. On se samo dela tako kot da bi spal,
samo da ti nehaš peti.«

V parku.
Gospod k postreščku: »Kako pa to, da sto¬

jite že ves čas, odkar sedim na tej klopi, v
moji bližini?«

Postrešček: »Imam nalogo, da moram vsa¬
komur, kdor sede na to novo pobarvano klop,
na kateri sedite sedaj tudi vi, povedati ko
vstane, da tako obleko najbolje očisti kemična
čistilnica in barvalnica Jos. Reich, v Ljub¬
ljani, Poljanski nasip 4.«

Profesor Špeglič.
Kot izboren pedagog je poznan daleč na¬

okrog, toda otresti se ne more profesorske
navade, ki mu napravi marsikatere zgage.

Nekoč ga je obiskala lahkomiselna dekli¬
ca, ki ga je hotela na vsak način zapeljati v
razne neumnosti. Kaj?!, tako se obnašate!-
zavpije — »ostanete dve uri tukaj!«

Ko so mu v neki izbrani družbi predsta¬
vili lepo gospodično, ki se je ponašala s pre¬
cej bujnimi formami, je zapisal na njeno ples¬
no karto: »zunanja oblika zelo priporočljiva.«

Prvo pismo svoje nevesie je vrnil s korek¬
turo ortografičnih napak in s pripisom ne¬
zadostnega reda.

Ko je na ženitovanjskem potovanju po¬
ljubljal v nekem hotelu svojo mlado ženico, je
zazvonil hotelski zvonec. Profesor, misleč, da
je to šolski zvonec, skoči pokonci ter pravi:
»Razpravo o tem predmetu nadaljujemo pri¬
hodnjič.«

*

»Kako je bilo na včerajšnji pojedini?«
»Imenitno — osem nas je bilo in za dvaj¬

set je bilo pripravljeno.«

^ točno
P In solidno ^

Teodor Rabiči
LJUBLJANA

Najkrasnejše in trpežno

POHIŠTVO
po najugodnejših cenah pri tvrdki

M. Andlovič
Ljubljana, Vidovdanska cesta št. 6

Komenskega ulica št. 28

Ishod.
Predsednik kluba k podpredsedniku: »Kaj

naj napravimo z našim blagajnikom? V bla¬
gajni vedno manjka, akoravno se točno vpla¬
čuje. Izključiti ga ne moremo, ker je eden
izmed ustanovnih članov, ne vem, kako bi *e
ga iznebili.«

Podpredsednik: »Imenujmo ga časthim
članom, blagajna se pa izroči drugemu.«

Razvajen.
V cirkusu se producira tako majhen pri¬

tlikavec, da ga vodja drži lahko na dlani
roke.

»Kohn L: »No, kaj praviš k temu?«
»Kohn II.: Ah kaj — sem videl že večje

pritlikavce!«
Pozna ga.

Učenjak po poroki ob izhodu iz cerkve:
»Draga Bianka, sedaj pripadava eden druge¬
mu za vedno!-*

Mlada žena: »Tako je, duša — toda bolj«
je, če si to takoj zapišeš, da ne pozabiš!«

*
Dama L: Moj mož ima interes samo z«

starine.«
Dama II.: »Oh, kako ste lahko zadovoljni

in srečni.«

Mihael PETERNEL
Ljubljana, Gosposvetska c. 87
Izdeluje vsakovrstne, osobito

luksuzne čevlje

MALI OGLASI
Vsaka beseda 50 p, najmanjši znesek Din 5'—. Plača se
lahko tudi v znamkah. — — Trgovski oglasi beseda

Din 1*—, najmanjši znesek Din 10'—.

Ide^l
Erika

l/sak kupec referenca!

THE REK C0.
Ljubljana,

Gradišče 19.

Nakup in prodaja:
Proda se po ugodni ceni

opravo za jedilno sobo iz
hrastovega lesa, delo mo¬
derno in solidno. Naslov
se izve v upravi lista.

Hiša naprodaj. Stanovanje
prosto, na novo urejeno,
štiri sobe, kuhinja in pri¬
tikline, precej velik vrt in
dvorišče, ob glavni ulici v
Rožni dolini pri Ljubljani.
Kupec se lahko takoj vseli.
Cena dinarjev 130.000’—.
Naslov pove uprava.
Naročila za kino - reklamo

sprejema upr. »Programa*.
„Program“ je najcenejši list,

razpošilja pa se trgovcem^ in
javnim lokalom tudi brezplačno.

Ljubljana, Wolfova ul. 1.

Razno:
Iščem 1 ali 2 prazni sobi,

izmed katerih bi se en«
lahko preuredila za atelje.
Ponudbe z navedbo na¬
jemnine pod »Prazno* na
upravo »Programa*.

Večinski delež na trgovini
z modnim blagom v Ljub¬
ljani se proda vsled rod¬
binskih razmer pod zelo
ugodnimi obročnimi pogoji.
Interesenti naj sporočijo
svoje naslove upravi.

Stanovanje z dvema so¬
bama in kuhinjo, oziroma
tudi dve prazni mesečni
sobi se išče za takoj. Do¬
pisi pod »Mirna stranka*
na upravo.

Krajevne zastopnike išče
tvornica štampilij. Ponudbe
z navedbo o dosedanjem
delovanju naj se pošlje pod
šifro »Lahek zaslužek" n«
upravo lista.

Odgovorni urednik: Miroslav Matelič Tisk tiskarn« »Merkur« v Ljubljani. Iidaja konsorcij »Programa«.


